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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناسارخ :طوبرم لک هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام عبنم -اهتایلام نوناق 138 هدام یتایلام تیفاعم یارجا

4228/201 :هرامش
20/05/1382:خیرات
:تسویپ

16/10/1381-9 :یهاوخاو دروم یأر خیراتو هرامش
یقوقح صاخشا :تایلام هب طوبرم
1379 :تایلام قلعت ای درکلمع لاس
19-9213 :یتایلام هزوح هرامش
19-921:یتایلام یزیمم رس هرامش
ناسارخ ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
فاوخ :ناتسرهش یتایلام روما هرادا
:لک هرادا
18/10/81 :یأر غلابا خیرات
14/2/82-201-979 و 16/11/81-201-9590 :تیاکش تبث خیراتو هرامش

یأر ضقن راتساوخو هدوب ضرتعم ریز لیلاد هب رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تأیه یأر هب تبسن :یهاوخاو هصلاخ
هرامش زوجم تکرش نیا .دشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق 138 هدام فلا دنب تیفاعم زا هدافتساو

زوجم و لایر 000000330 غلبم هب نهآ گنس یروآرف شیآ درخ دنیآرف هعسوت حرط یارب ار 11644/100-25/10/79
044576210 غلبم هب 2و1 هرامش نکش گنس تیاس یروآرف و شیآ درخ طخ حرط یارب ار 25/12/80-1022582 هرامش
زین تکرش 27/4/80 خروم هنلااس یداع یمومع عمجم ابقاعتمو ذخا نداعمو عیانص ترازو یئارجا ماقم نیرتلااب زا لایر 2
حرط هنیزه دح ات روبزم هتخودنا هجیتن رد .تسا هدومن هتخودنا روکذم هعسوت یاهحرط یارجا یارب ار 79 درکلمع یزاربا دوس
یم فاعم تایلام زا میقتسم یاهتایلام نوناق 138 هدام فلا دنبو 79 لاس هجدوب نوناق 35 هرصبت مکح هب هدش دای یاه
هب طوبرم حرط دروم رد یتحو هدومنن یهجوت دروم نیا رد تکرش ضارتعا هب رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تأیه یلو دشاب
هنلااس یداع یمومع عمجم لیکشت زا لبق نآ زوجم هک لایر 000000330 غلبم هب 25/10/79-11644/100 هرامش زوجم
.تسا هدومن یراددوخ تیفاعم یاطعا زا دوب هدش بسک 27/4/80 خروم
هب هطوبرم یتایلام هدنورپ رد طوبضم قاروا یسررب و هعلاطم ابو هلصاو هیئاوکش هظحلام اب یتایلام یلاع یاروش مود هبعش :یأر
:دیامن یم یأر ءاشنا یتآ حرش
زا دعب هعسوت حرط 25/12/80-1022582 هرامش زوجم هکنیا ظاحل هب رظن دیدجت و یودب یتایلام فلاتخا لح تأیه هچرگ
تیفاعم لومشم ار یدوم هدیدرگ رداص 79 یلام لاس هب طوبرم هنلااس یداع یمومع عمجم 27/4/80 خروم هسلج لیکشت
یمن دراو نانآ هرداص ءارآ هب یداریا ثیح نیا زاو دنا هتسنادن روکذم حرط تباب میقتسم یاهتایلام نوناق 138 هدام رد ررقم
عمجم لیکشت زا لبق لایر 000000330 غلبم هب هعسوت حرط 25/10/79-100-11644 هرامش زوجم نوچ نکیل دشاب
حرط هتخودنا یارب تکرش صلاخ دوس %90 هنلااس یداع یمومع عمجم هسلجتروص 9 دنب قبطو تفایرد روکذم یمومع
فلاتخا لح تأیه فصولا عم ،تسا هتشاد ار تیفاعم زا هدافتسا طیارش یدوم تکرش ارهاظ و هتفای صاصتخا هعسوت
لیلد هب دوب هدش ینیب شیپ روبزم تیفاعم 80و79 یاهلاس هجدوب نیناوق 35 یاه هرصبت رد هکنیا مغریلع یودب یتایلام
فلاتخا لح تأیهو یراددوخ روبزم تیفاعم یاطعا زا هدیدرگن هئارا یدوم طسوت 79 لاس هجدوب نوناق 35 هرصبت نتم هکنیا
هک رگید هعسوت حرط هب تبسن رظنراهظا اب افرص رکذلاریخا هعسوت حرط هب عجار هجوم رظنراهظا نودب زین رظن دیدجت یتایلام
نمضتم هرداص یأر هک هدومن یأر رودص هب تردابم یودب یتایلام فلاتخا لح تأیه یأر دیئأت نمض هدوبن تیفاعم لومشم
هعسوت حرط زوجم تباب 138 هدام عوضوم تیفاعم زا یرادروخرب صوصخ رد یدوم یاعدا هب تبسن ینوناقو هجوم رظنراهظا
یهاوخاو دروم یدر هبعش نیا اذهیلع .دشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق 248 هدام دافم ریاغمو هدوبن 79 لاس رد هدش ذخا
هدام عوضوم یتایلام فلاتخا لح تأیه هب ار رما هدنورپو ضقن یگدیسر صقن و تاررقم تیاعر مدع ظاحل هب ثیح نیا زا ار

.دیامن یم هلاحا میقتسم یاهتایلام نوناق 257

دجما یدیعس اضر
شخبرون ربکا یلع

نایزوتاک هقیدص

هتسباو ینوناق داوم

-...

1382/05/20 :دنس خیرات
201/4228 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
هبعش( یتایلام یلاع یاروش مود هبعش :هدننک اضما
) یتایلام یلاع یاروش مود

ینوناق هدام هب تشگزاب

بعش ارا زا ییاه هنومن ریاس

هدام دانتساب یقافتا دمآرد ن�عت
هب هجوت اب دمآرد ن�عتو 119

طسوت اهتایلام نوناق 120 هدام
:یتایلام عبنم -یتایلام زیمم
لک هرادا -یقوقح صاخشا
اهتکرش رب تایلام :طوبرم
- یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
ریعست قیرط زا دمآرد ن�عت
اب تکرش یناماو یزرا یاهباسح
-یتایلام زیمم یوس زا زرا زور خرن
-یقوقح صاخشا :یتایلام عبنم
هکرابم :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
ثرا رب تایلام :طوبرم
نوناق 59 هدام5هرصبت یارجا
هرادا -ثرا :تایلام عبنم -اهتایلام
دزی :طوبرم لک
عوضوم یفیلکت تایلام رسک
104 هدامو 53 هدام9هرصبت
عبنم -میقتسم یاهتایلام نوناق
هرادا -یقوقح صاخشا :یتایلام
رهشهام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح قلعت
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
رهشهب :طوبرم لک هرادا
تباب هراجا هنیزه شریذپ مدع
عبنم -امیپاوه هراجا تایلام 5%
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
شرازگ ساسا رب دمآرد ن�عت
زیمم یوس زا کناب هب تکرش
صاخشا :تایلام عبنم -یتایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/4228 :بعش ارا زا ییاه هنومن

201/4228 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2173 :بعش ارا زا یياه هنومن
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تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح
اهتکرش رب
صیصختو هدش تخادرپ دوس
10 هدام یناملآ رادماهس هب هتفای
تایلام ذخا زا بانتجا دادرارق
عبنم -ناملآو ناریا نیب فعاضم
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
-یفوتم هب قلعتم ماهس یبایزرا
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
نلایگ :تایلام
هب طوبرم یکرمگ ممتم همانراهظا
-تسا یدوم لبق لاس تادراو
-یقوقح صاخشا :تایلام عبنم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
هدام عوضوم تیفاعم لومش مدع

صوصخ رد اهتایلام نوناق 132
عبنم -هدش نامتک یاهدمآرد
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
لمآ :طوبرم لک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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